
AUCTION LISTING : 93UPA 09/04/2024Brunei-Malaysia-Singapore

Lot No Country Cat No Description US/PH Estimate

5090 BRUNEI 1,etc 1895 Star and Crescent set ex 8c(9) fine used Cat. £400 US3 PH £177.00

5091 BRUNEI 2 1895 LOCAL ISSUE: 1c brown lake 'Star & Local Scene' issue a fine used copy 
with central BRUNEI cds. Cat. £16 

 £8.00

5092 BRUNEI 5 1895 Star and Crescent 5c deep blue green v.f.u. Cat. £24 US £12.00

5093 BRUNEI 8 1895 Star and Crescent 25c turquoise green v.f.u. Cat. £100 US £59.00

5094 BRUNEI 1,15/18 1895-1906 A small nicely used group with 1895 ½c, then overprints on Labuan, 
4c, 5c, 8c & 10c. The 5c on 16c has perfs trimmed at base, otherwise v.fine (5) 
Cat. £162 

US £36.00

5095 BRUNEI 11/22 1906 Definitives. FU Cat. £800 US PH £427.00

5096 BRUNEI 11/22 1906 Definitives. MM Cat. £600 US PH £294.00

5097 BRUNEI 11-22 1906 Crown set complete(12) very fine used Cat. £800 US PH £490.00

5098 BRUNEI 22 1906 $1 on 8c black & vermilion, UMM Cat. £120 US PH £107.00

5099 BRUNEI 15/608 1906-99 A mint & used range on 17 Hagner type pages from 1906 4c on 12c 
mint, a good range of Brunei River types to $1 m & u, 1949 set of 3 m & u, UPU 
m & u, 1952 vals to 50c mint & $5 used(4), then a mixed m & u run to 1980's - 
few later, one Japanese Occupation

US £107.00

5100 BRUNEI 23/33 1907 'Brunei River' issue, wmk 'Multi Crown CA', the set of eleven good to fine 
mint. Cat. £200 

 £80.00

5101 BRUNEI 23x 1907 1c with Wmk reversed u.m. Cat. £15 US5 (B) £8.00

5102 BRUNEI 23x 1907 1c with Wmk reversed u.m. Cat. £15 US5 (B) £8.00

5103 BRUNEI 23x 1907 1c with Wmk reversed u.m. Cat. £15 US5 (B) £8.00

5104 BRUNEI 24-33 1907 Part set (Excls. 1c & 8c SG23 & 28) 5c, 10c 25c 30c & 50c with toned gum. 
$1 couple of tone marks on gum. (9) Cat. £200 

US4 
PH 

£46.00

5105 BRUNEI 24x 1907 2c grey black & scarlet with Wmk reversed. LMM Cat. £32 US £16.00

5106 BRUNEI 27x 1907 5c grey black & blue wmk MCA Reversed, m.m. with some h/r. Cat. £120 US4 PH £41.00

5107 BRUNEI 31 1907 30c violet & black, a good mint copy, gum a little tropicalised on reverse. 
Cat. £29 

 £12.00

5108 BRUNEI 23-31 1907-10 set to $1, gum toning on several, incl. 5c and 25c, h/r, m.m. (11) Cat. 
£250 

US PH £84.00

5109 BRUNEI 23-33 1907-10 MCA set(11) very fine used Cat. £375 US3 PH £177.00

5110 BRUNEI 27 1907-10 MCA 5c grey black and blue fine used Cat. £100 US £59.00

5111 BRUNEI 33 1907-10 $1 red & grey 'View on Brunei River', MCA Wmk, P14, hinged mint. Cat. 
£75 

 £45.00

5112 BRUNEI 33 1907-10 MCA $1 red and grey f.u. Cat. £130 US2 £55.00

5113 BRUNEI 1907-1947 Small range of mint issues with a couple of better stamps inc 1908 
8c, 10c & 25c. Good to fine. (SG 23/4, 26, 34, 36, 41/3, 60 & 79/81, Cat £49+)

 £20.00

5114 BRUNEI 23/45a 1907-22 Brunei River series very fine used, with 1907 1c & 4c, then 1908-22 one 
of each value to 50c black on blue-green. Very clean group (12) Cat. £157 

US £71.00

5115 BRUNEI 37-47 1908 Colour change wmk MCA part set mint with 3c Type I, 5c (toned gum), 10c, 
25c, 50c, $1 (h/r) & $5 (horiz crease at top). (7). Cat. £270 

US4 
PH 

£73.00

5116 BRUNEI 46 1908 $1 black & red on blue wmk 'Multi Crown CA', a fine mint copy. Cat. £29  £12.00

5117 BRUNEI 34/50 1908-22 set to $1, corner gum creasing on 50c, plus 1916 5c and 8c, h/r, m.m. 
(13) Cat. £170 

US £59.00

5118 BRUNEI 34-46 1908-22 MCA set to $1 with both Types of 1c and 3c(12) fine used Cat. £205 US3 £73.00

5119 BRUNEI 47 1908-22 MCA $5 carmine/green fine used, part violet corner cancel Cat. £350 US PH £59.00

5120 BRUNEI 26a 1910 4c grey black & reddish purple FU Cat. £45 US £21.00

5121 BRUNEI 48s 1910 $25 black on red ovpt Specimen, very scarce, mint with faults, bottom left 
corner repaired, surface slightly soiled & redistributed gum.

US2 
PH 

£110.00

5122 BRUNEI 49-50 1916 Colour change pair m.m. Cat. £55  £25.00
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5123 BRUNEI 1922 View of Brunei River issue ovpt 'Malaya-Borneo Exhibition 1922' - SG51 - 
1c Green, SG51a - 1c 'Short 'I', SG51c - 1c Broken 'N', SG52 - 2c Black & Brown, 
SG52a 2c 'Short 'I', SG52b - 2c Broken 'E' and SG52c - 2c Broken 'N', mint small 
h/r.   (Some gum toning noted).   (7) Cat. £125 

US4 £48.00

5124 BRUNEI 1922 View of Brunei River issue ovpt 'Malaya-Borneo Exhibition 1922' - SG58b - 
50c Black/Blue-Green Broken 'E' and SG59c - $1 Black & Red/Blue (Unused no 
gum), mint small h/r.   (All have overall gum toning).   (2) Cat. £210 

US4 £42.00

5125 BRUNEI 1922 View of Brunei River issue ovpt 'Malaya-Borneo Exhibition 1922' - SG57a - 
25c Deep Dull Purple 'Short 'I', SG57b - 25c Broken 'E'' and SG57c - 25c Broken 
'N', mint small h/r.   (All have overall gum toning).   (3) Cat. £90 

US4 £32.00

5126 BRUNEI 1922 View of Brunei River issue ovpt 'Malaya-Borneo Exhibition 1922' - SG53 - 
3c Scarlet x 2, SG53b - 3c 'Broken 'E' Unused no gum, SG53c - 1c Broken 'N' 
unused no gum, SG54a -4c 'Short 'I' Unused no gum, SG54b - 4c Broken 'E' and 
SG54c - 4c Broken 'N', mint small h/r.   (Some gum toning noted).   (7) Cat. £143 

US4 £39.00

5127 BRUNEI 1922 View of Brunei River issue ovpt 'Malaya-Borneo Exhibition 1922' - SG55c - 
5c Orange 'Broken 'E',  SG55d - 5c 'Broken 'N', SG56b - 10c Broken 'E'' and 
SG56c - 10c Broken 'N', mint small h/r.   (All have overall gum toning).   (4) Cat. 
£100 

US4 £38.00

5128 BRUNEI 51, 53, 
56

1922 1c green, 3c scarlet and 10c purple on yellow 'MALAYA-BORNEO 
EXHIBITION 1922' opt issue all fine mint. Cat. £37 

 £15.00

5129 BRUNEI 51,etc 1922 MBE set ex 25c(8) used, indistinct corner cancels Cat. £750  £200.00

5130 BRUNEI 51/58 1922 Malaya-Borneo Exhibition opt'd set to 50c, 5c - 'Short I' variety, 10c 
'Broken E' variety, hinged mint, some gum tone (8) Cat. £179 

 PH £100.00

5131 BRUNEI 51-52 1922 Exhibition overprint on 1c & 2c, v.f.u. Cat. £125 US PH £62.00

5132 BRUNEI 51-58 1922 Borneo Exhibition ovpt short set 1c-50c some gum adhesion on the 3c & 
50c otherwise very fine m.m. The 1c & 25c showing broken E variety. 50c 
centred W. (8). Cat. £169 

US5 £35.00

5133 BRUNEI 51-6 1922 MBE 1c to 10c(6) fine used Cat. £410 US £196.00

5134 BRUNEI 51-9 1922 Exhibition set to $1, broken I (1c), broken N (5c) and broken I (25c) 
varieties, plus 50c with various letters in EXHIBITION, usual gum toning on some, 
h/r, m.m. (9) Cat. £250 

US PH £93.00

5135 BRUNEI 51c 1922 Malaya-Borneo Exhibition 1c green with BROKEN N, FU Cat. £90 US £48.00

5136 BRUNEI 53b 1922 MBE 3c scarlet var. broken 'E' used, rounded top right corner Cat. £100 US £25.00

5137 BRUNEI 53c 1922 Malaya-Borneo Exhibition 3c scarlet with BROKEN N, FU Cat. £100 US £53.00

5138 BRUNEI 54a 1922 MBE 4c claret var. short 'I' fine used Cat. £95 US £47.00

5139 BRUNEI 54c 1922 4c claret (Type II) with BROKEN 'N', f.u. Cat. £95 US5 £29.00

5140 BRUNEI 55c 1922 MBE 5c orange var. broken 'E' fine used Cat. £110 US £59.00

5141 BRUNEI 55d 1922 MBE 5c orange var. broken 'N' fine used Cat. £110 US £59.00

5142 BRUNEI 57 1922 Malaya-Borneo Exhibition 25c deep dull purple FU Cat. £100 US £53.00

5143 BRUNEI 58 1922 MBE 50c black/blue green used, couple of short perfs Cat. £200 US £59.00

5144 BRUNEI 59 1922 $1 black & red/blue FU Cat. £250 US PH £134.00

5145 BRUNEI 59 1922 $1 black & red on blue 'MALAYA-BORNEO EXHIBITION 1922' opt issue a 
good mint copy. Gum a little toned. Cat. £75 

 £30.00

5146 BRUNEI 59 1922 MBE $1 black and red/blue fine used, full FE 17 23 c.d.s., one short perf at 
top Cat. £250 

US PH £127.00

5147 BRUNEI 60/78 1924 'Brunei River' definitive issue, wmk 'Multi Script CA', the set of nineteen 
fine mint. Cat. £250 

 £95.00

5148 BRUNEI 75/6 1924 25c slate purple & 30c purple & orange yellow wmk 'Multi Script CA', both 
fine mint. Cat. £51 

 £20.00

5149 BRUNEI 78 1924 $1 black & red on blue, top value, a fine mint copy. Cat. £30  £12.00

5150 BRUNEI 1924-37 Pictorial issue vals - SG62 - 2c, SG64 - 4c, SG66-75 - 5c to 25c and SG78 - 
$1, mint small h/r.  (Overall gum toning on SG66 - 5c Orange-Yellow, SG67 - 5c 
Grey, SG69 - 6c Intense Black, SG70 - 6c Scarlet, SG71 - 8c Ultramarine and 
SG74 - 12c Blue).   (13) Cat. £226 

US4 £73.00
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5151 BRUNEI 60-78 1924-37 set to $1, h/r, fine m.m. (19) Cat. £250 US PH £108.00

5152 BRUNEI 60-78 1924-37 Set of 19 very fine used. Cat. £250 US PH £116.00

5153 BRUNEI 73 1924-37 10c purple/yellow 'View on Brunei River', MSCA Wmk, NHM. Cat. £45  £32.00

5154 BRUNEI 72 1933 8c grey-black, wmk Mult Script CA, UM. Cat. £16  £12.00

5155 BRUNEI 73 1937 View of Brunei River issue - 10c Purple/Yellow, mint small h/r.   Fresh 
bright colours. Cat. £45 

 £29.00

5156 BRUNEI 92 1937 View of Brunei River issue - $10 Black & Purple, mint small h/r.   Fresh 
bright colours. Cat. £120 

 PH £78.00

5157 BRUNEI 1937-51 Fine used collection(21) including defin set to $10 ex 6c US £31.00

5158 BRUNEI 79-92 1947 Colour change set of 14 superb unmounted mint Cat. £160 US PH £80.00

5159 BRUNEI 90 1947 $1 black & scarlet UMM Cat. £19 US £11.00

5160 BRUNEI 90 1947 $1 black and scarlet, wmk Mult Script CA, UM. Cat. £19  £14.00

5161 BRUNEI 90/1 1947 $1 black & scarlet and $5 green & red orange, both fine mint. Cat. £45  £18.00

5162 BRUNEI 90/2 1947 $1 black & scarlet, $5 green & red orange and $10 black & purple, the 
three top values fine mint. Cat. £165 

 £65.00

5163 BRUNEI 1947-49 Small very fresh brightly coloured collection of mint small h/r issues - 
SG79-82, SG84-91 and SG93-99.  (19) Cat. £82 

 £52.00

5164 BRUNEI 79/92 1947-51 Definitives f.u. Cat. £85 US5 £26.00

5165 BRUNEI 79/92 1947-51 'View on Brunei River' definitive set, MSCA Wmk, NHM. Cat. £160  PH £115.00

5166 BRUNEI 79-90 1947-51 KGVI - short set of 12v to $1, plus additional perfs / shades, total of 20 
values, wmk Mult Script CA. Consist of all perf 14 (ex 10c), all additional perfs 
and 2c black. Also includes 10c purple / yellow (SG73) issued in 1937. 11v UM, 
remaining 9v (incl SG73) lightly MM with h/r or hinge trace. Cat. £100 

US6 £23.00

5167 BRUNEI 79-91 1947-51 Short set to $5, includes additional perfs on 2c, 10c & 30c. Mint, mostly 
with h/r. $5 UM. Cat. £75 

 £38.00

5168 BRUNEI 79-92 1947-51 Full set of 14v to $10, mix of UM to LMM with h/r or trace ($10 with 
h/r). 30c overall gum toning. Cat. £160 

US3 
PH 

£54.00

5169 BRUNEI 92 1947-51 $10 black and purple fine u.m. top marginal Cat. £120  £60.00

5170 BRUNEI 92 1948 $10 black & purple. u.m. Cat. £120 US5 £39.00

5171 BRUNEI 92 1948 $10 black and purple, perf 14, wmk Mult Script CA. Very fine, UM. Lovely 
fresh colours. Cat. £120 

 PH £72.00

5172 BRUNEI 93/99 1949 Silver Jubilee set & UPU set, NHM. (7) Cat. £20  £14.00

5173 BRUNEI 82b 1950 5c orange perf 14.5 x 13.5. FU Cat. £35 US £15.00

5174 BRUNEI 89a 1950 50c black perf 13 FU Cat. £40 US £19.00

5175 BRUNEI 100/113 1952 'Sultan Omar Ali Saifuddin' issue, the set of fourteen fine mint. Cat. £65  £25.00

5176 BRUNEI 1952-58 Mint and used collection on a New Age leaf(34) including 1952 set mint 
and used, fine Cat. £87 

 £25.00

5177 BRUNEI 1974-2002 An all different, NHM collection of definitive & commemorative sets 
presented chronologically in a quality stock book, inc many se-tenant issues & 
values to $10. (330+ stamps & 8 m/s) Cat. £525  HEAVY/OVERSIZE LOT - 
OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

 £275.00

5178 BRUNEI - JAPANESE 
OCCUPATION

J10 1942 8c red in a block of 4. UMM Cat. £40 US £22.00

5179 BRUNEI - JAPANESE 
OCCUPATION

J11 1942 10c purple/yellow in a block of 4. UMM Cat. £40 US £25.00

5180 BRUNEI - JAPANESE 
OCCUPATION

1942-4 Mint values to $1 plus used 2c,8c,10c(16), mainly fine Cat. £416 US £147.00

5181 BRUNEI - JAPANESE 
OCCUPATION

J4 1942-44 Stamp of Brunei handstamped in Japanese 'Imperial Japanese 
Government' - 3c Blue-Green vertical bottom marginal pair, super u.m.  (o/c E 
and overall gum toning). Cat. £64 

US2 £33.00

5182 BRUNEI - JAPANESE 
OCCUPATION

J4 1942-44 Stamp of Brunei handstamped in Japanese 'Imperial Japanese 
Government' - 3c Blue-Green top marginal block of 4, super u.m.  (o/c E and 
overall gum toning). Cat. £128 

US2 £68.00
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5183 BRUNEI - JAPANESE 
OCCUPATION

J7 1942-44 Stamp of Brunei handstamped in Japanese 'Imperial Japanese 
Government' - 6c Greenish Grey vertical pair, super u.m.  (o/c S and overall gum 
toning). Cat. £80 

US2 £42.00

5184 BRUNEI - JAPANESE 
OCCUPATION

J7 1944 6c greyish green in a block of 4. Very light even gum tone. u.m. Cat. £160 US5 £32.00

21696 MALAYSIA 1957-71 A comprehensive Federation collection (SG 1/83), mint or used 
(sometimes both) presented in mounts on written up pages. (125+ stamps & 2 
FDC) Cat. £108 

 £40.00

21697 MALAYSIA 20-27 1965 Birds set of 8 mint, lightest hinge traces, superb set Cat. £75 US2 £24.00

21698 MALAYSIA 344-351 1986 Fruits of Malaysia, full set of 8v to $20, UM. Cat. £32 US £14.00

21699 MALAYSIA 344/7e 1986-2000 Fruits of Malaysia. UMM Cat. £32 US £14.00

21700 MALAYSIA - NATIONAL 
ISSUES

D4 1966 Postage Due 8c blue-green. FU Cat. £35 US £17.00

21701 MALAYSIA - NATIONAL 
ISSUES

D8a 1971 Postage Due 50c olive-bistre on chalky paper. FU Cat. £22 US £10.00

21702 MALAYSIA - NATIONAL 
ISSUES

1971-89 An all different, chiefly NHM collection of sets & miniature sheets inc se-
tenant issues, presented in mounts on pages with a strong level of completion. 
(350+ stamps & 4m/s. Cat. £475 

 £250.00

21703 MALAYSIA - SABAH 408-23 1964 QEII definitive set North Borneo ovpt v.f.  L.m.m. with extra shade of 5c 
SG410a. (17). Cat. £95 

US3 £30.00

21704 MALAYSIA - SABAH 408-23 1964-65 set to $10, fine and fresh, l.m.m. (16) Cat. £85 US3 £25.00

27781 SINGAPORE 1948 1c black, 4c brown, 5c bright purple, 6c grey, 8c green, 20c black & green, 
20c bright blue and 35c scarlet & purple GVI issue perf 17½x18 all fine mint. (SG 
16, 19/21a, 24, 24a & 25a, Cat £67)

 £24.00

27782 SINGAPORE 1/14 1948 GVI 'Definitive' issue, the set of fifteen fine mint. Cat. £180  £65.00

27783 SINGAPORE 1-15 1948 Perf 14 set to $5(15) mint, the $5 has a slight stain on reverse Cat. £200  £40.00

27784 SINGAPORE 14 1948 KGVI: $2 green & scarlet LMM Cat. £50 US £18.00

27785 SINGAPORE 16-30 1948 GVI definitive set perf 17½ with perf 14 3c & 8c scarlet making up the face 
different set of 20. Most values l.m.m with barely a trace, 6c & 12c with faint 
tone spot, $5 tone mark on gum. (20). Cat. £475 

US3 
PH 

£153.00

27786 SINGAPORE 26 1948 40c red & purple GVI issue, perf 17½ x 18, a fine mint copy. Cat. £50  £20.00

27787 SINGAPORE 29 1948 $2 green & scarlet GVI issue, perf 17½ x 18, a fine mint copy. Cat. £90  £35.00

27788 SINGAPORE 31,32 1948 RSW set v.f.u. Cat. £51 US £27.00

27789 SINGAPORE 31,32 1948 RSW set fine used Cat. £51  £30.00

27790 SINGAPORE 31,32 1948 RSW set fine used Cat. £51  £30.00

27791 SINGAPORE 31,32 1948 RSW set fine used Cat. £51  £30.00

27792 SINGAPORE 31,32 1948 RSW set fine used Cat. £51  £30.00

27793 SINGAPORE 31/2 1948 KGVI: RSW set FU Cat. £51 US £30.00

27794 SINGAPORE 31/2 1948 KGVI: RSW set LMM Cat. £101 US £44.00

27795 SINGAPORE 31-2 1948 RSW set fresh m.m. Cat. £101 US3 £29.00

27796 SINGAPORE 31-32 1948 KGVI RSW set of 2 vals 10c Violet and $5 Brown, mint small h/r.  Very fresh 
bright colours. (10c o/c E and $5 o/c W)   (2) Cat. £100 

US4 
PH 

£38.00

27797 SINGAPORE 31-32 1948 KGVI - RSW set of 2v, lightly MM, hinge trace. Cat. £101 US3 PH £34.00

27798 SINGAPORE 31-32 1948 KGVI RSW set of 2 vals 10c Violet and $5 Brown, mint small h/r.   Fresh 
bright colours. (2) Cat. £100 

 PH £65.00

27799 SINGAPORE 31-32 1948 SW pair both as Plate 1 lower marginals, both very fine l.m.m. Cat. £100  £60.00

27800 SINGAPORE 31-32 1948 SW pair fine looking m.m. with some h/r. Cat. £100  £50.00

27801 SINGAPORE 32 1948 RSW $10 brown fine used Cat. £50  £30.00

27802 SINGAPORE 32 1948 RSW $10 brown fine used Cat. £50  £30.00
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27803 SINGAPORE 1/36 1948-49 valuable used coll/accum on 4 Prinz stockleaves, good duplication 
throughout, incl. 1948 perf 14 40c (7), $1 (7), $2 (6) and $5 (4), perf 17½ x 18 
values incl. $2 (26) and $5 (6), 1948 RSW, 1949 UPU used 15c (2), 25c (5) and 
50c (10), plus 3 mint sets, fair to fine. (129) Cat. £460 

US2 £67.00

27804 SINGAPORE 1/36 1948-49 KGVI mint & used collection in mounts on pages, a complete run of perf 
14 & perf 17½ x 18 defins used, RSW & UPU sets mint. (49) Cat. £250 

 £150.00

27805 SINGAPORE 1948-52 KGVI Definitives P14 - SG1 - 1c Black, SG2 - 2c Orange, SG3 - 3c Green, 
SG4 - 4c Brown, SG8 - 15c Ultramarine, SG9 - 20c Black & Green, SG10 - 25c 
Purple & Orange, SG11 - 40c Red & Purple and SG13 - $1 Blue & Purple, mint 
small h/r.   Fresh bright colours. (9) Cat. £50 

US2 £25.00

27806 SINGAPORE 1948-52 KGVI Definitive vals P17½x 18 - SG19a - 5c Bright Purple, SG21a - 8c 
Green, SG22a - 12c Scarlet, SG24a - 20c Bright Blue and SG25a - 35c Scarlet & 
Purple, mint small h/r.  Fresh bright colours.  (5) Cat. £60 

 £39.00

27807 SINGAPORE 1/13 1948-52 Definitives perf 14 to $1. l.m.m. Cat. £50 US5 (B) £10.00

27808 SINGAPORE 1/14 1948-52 KGVI: Definitives to $2. LMM Cat. £100 US £34.00

27809 SINGAPORE 1/15 1948-52 Definitives perf 14 f.u. Cat. £35 US5 (B) £11.00

27810 SINGAPORE 1/15 1948-52 KGVI: Definitives perf 14 FU Cat. £36 US £19.00

27811 SINGAPORE 1-14 1948-52 perf 14 set to $2 (2), fresh, fine m.m. (15) Cat. £150 US2 £43.00

27812 SINGAPORE 1-15 1948-52 KGVI - full set of 15v, 1c to $5, faint hinge trace on all except $5 which is 
mint, large part o.g. Cat. £180 

US7 
PH 

£34.00

27813 SINGAPORE 1-15 1948-52 KGVI Definitive P14 set of 15 vals 1c to $5 mint small h/r.   (SG15 - $5 
has toning to 3 perfs and through the letters 'MAL' of Malaya).   (15) Cat. £200 

 £110.00

27814 SINGAPORE 1-30 1948-52 KGVI Definitives P14 set of 15 vals and P17½x18 set of 18 vals allf.u. 
hinged on 1 album page.   (33) Cat. £95 

US2 £50.00

27815 SINGAPORE 16/30 1948-52 perf 17½ x 18 set to $5 (ex. 40c and $2), incl. couple of minor shades, 
h/r, fresh m.m. (19) Cat. £325 

US2 
PH 

£94.00

27816 SINGAPORE 16-30 1948-52 KGVI Definitives Perf 17½x18 set of 18 vals 1c to $5 plus shade of 10c, 
f.u. with small h/r.  (19) Cat. £61 

US4 £23.00

27817 SINGAPORE 1948-59 Mint and used collection on leaves(64) including 1948-52 both defin 
sets complete mint, RSW set mint, fine Cat. £816 

US £157.00

27818 SINGAPORE 1948-70 Mainly mint collection on leaves(67) including 1948-52 perf 14 $5, perf 
17½x18 $2, RSW set, 1955 set to $5, 1962-6 set to $5, mainly fine

US £98.00

27819 SINGAPORE 1948-75 A mint & mainly used range on stock pages with KGVI defins vals to $1 
mainly used, UPU mint, 1955 used vals to $2(2) & odd Self Govt vals to 50c used, 
1962 vals to $5 used & a small range of later values, some duplication. Mainly 
fine. Cat. £105 

US2 £19.00

27820 SINGAPORE 1948-76 Mint and used collection on leaves(200) including 1948 perf 14 set 
mint, mainly fine

US2 £78.00

27821 SINGAPORE 28 1949 KGVI: $1 blue & purple UMM Cat. £20 US £12.00

27822 SINGAPORE 16/30 1949-52 KGVI: Definitives perf 17.5 x 18 FU Cat. £70 US £32.00

27823 SINGAPORE 1949-59 Small mixed collection - SG33-36 - set of 4 vals 10c to 50c for 75th 
Anniv of UPU mint small h/r, SG37 - 10c for 1953 Coronation f.u. with small h/r 
and SG38-52 - QEII Pictorial set of 15 vals 1c to $5 plus SG47a - 25c Orange-Red 
& Purple f.u.  Nice lot.  (21) Cat. £46 

US4 £17.00

27824 SINGAPORE 1949-59 Small mixed collection - SG33-36 - set of 4 vals 10c to 50c for 75th 
Anniv of UPU mint small h/r and f.u. with small h/r., SG37 - 10c for 1953 
Coronation top marginal u.m. and f.u. with small h/r and SG38-52 - QEII Pictorial 
set of 15 vals 1c to $5 plus SG46a - 20c Blue and SG47a - 25c Orange-Red & 
Purple f.u. with small h/r.  Nice lot.  (27) Cat. £46 

US4 £17.00

27825 SINGAPORE 1949-63 Small collection of f.u. issues hinged on 3 album pages and a stock 
card.  SG33-35 and SG37-82.  Plus SG53-58 set of 6 superb u.m.  (57) Cat. £82 

US2 £43.00

27826 SINGAPORE 23 1950 KGVI: 15c ultramarine. UMM Cat. £28 US £16.00

27827 SINGAPORE 26 1951 40c red & purple. l.m.m. Cat. £50 US5 (B) £10.00

27828 SINGAPORE 26 1951 KGVI: 40c red & purple. UMM Cat. £50 US £29.00

27829 SINGAPORE 30 1951 QEII: $5 green & brown. UMM Cat. £225 US PH £134.00
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27830 SINGAPORE 22a 1952 KGVI: 12c scarlet FU Cat. £22 US £11.00

27831 SINGAPORE 37/118 1953 to 1969 ECAFE duplicated coll/accum on Prinz stockleaves, incl. 1955 $2 
(13) and $5 (16), 1962-66 set to $5 mint plus used to $5 (5), 1968 to $10 (2), incl. 
a few mint sets, mostly used, poor to fine.  Useful pickings. Cat. £700 

US2 £94.00

27832 SINGAPORE 1953-62 Collection on New Age leaves with issues complete both mint and 
used(70), fine Cat. £310 

 £80.00

27833 SINGAPORE 1953-63 A mint & used collection QEII 'Crown Colony' collection in mounts on 
pages offering good coverage of this Pre Independent Era. (70) Cat. £100 

 £40.00

27834 SINGAPORE 1953-95 Super mixed collection of mint/used issues on 4 album pages, 2 stock 
book pages, 4 prinz stock sheets and 2 stock cards.  Range between SG37 and 
SG809 mint small h/r and used hinged and small h/r.   Large duplication of some 
issues.    Approx £300 cat.   (480)

US7 £50.00

27835 SINGAPORE 50 1955 QEII - $1 blue and deep purple, lightly MM, h/r. Cat. £40 US4 £9.00

27836 SINGAPORE 50 1955 QEII: $1 blue & deep purple LMM Cat. £40 US £13.00

27837 SINGAPORE 38/52 1955-59 Definitives l.m.m. Cat. £140 US5 £24.00

27838 SINGAPORE 38/52 1955-59 Pictorial definitive set, fine used. (15) Cat. £19  £13.00

27839 SINGAPORE 38-52 1955-59 set to $5 (SE corner example with cylinder numbers), fine m.m. (15) 
Cat. £140 

US2 £36.00

27840 SINGAPORE 38-52 1955-59 set to $5, fine m.m. (15) Cat. £140 US2 £35.00

27841 SINGAPORE 38-52 1955-59 set to $5, virtually all are u.m. (15) Cat. £140 US2 £43.00

27842 SINGAPORE 38-52 1955-59 QEII pictorial set of 15 vals 1c to $5, mint small h/r.   Very fresh bright 
colours.  (15) Cat. £140 

US2 £75.00

27843 SINGAPORE 1959-70 Superb mainly u.m. with a few mint small h/r collection on 3 stock 
cards.  SG53-62, SG78-82, SG89-100, 116-120 and SG133-145.  Very good 
condition.  (42) Cat. £82 

US4 £28.00

27844 SINGAPORE 1959-91 Small collection of superb u.m. issues.  SG53, SG61-62, SG130, SG160, 
SG161a, SG165-170, SG201a, SG443-446, SG641-644 and SG656-659.  (25) Cat. 
£92 

US2 £50.00

27845 SINGAPORE 59-60 1960 National Day set of 2 vals 4c and 10c in superb u.m. blocks of 4.  (2) Cat. 
£32 

US4 £11.00

27846 SINGAPORE 63/77 1962-63 Definitives UMM Cat. £70 US £35.00

27847 SINGAPORE 63/77 1962-66 Flora & Fauna definitive set to $5 x3, fine used. (21) Cat. £44  £30.00

27848 SINGAPORE 63-77 1962-66 Pictorial set of 16 vals 1c to $5, mint small h/r.  Very fresh bright 
colours.  (16) Cat. £70 

US2 £36.00

27849 SINGAPORE 77 1963 QEII: $5 Definitive in a bottom right corner PLATE (1) block of 4. UMM Cat. 
£88 

US £53.00

27850 SINGAPORE 1966-72 Small collection of f.u. issues hinged on 8 album pages.  SG84-89, SG95-
97, SG116-123, SG128-130, SG144-149, SG158, SG166, SG168, SG170-173, 
SG178, SG182 and SG184-187.    (39) Cat. £130 

US2 £69.00

27851 SINGAPORE 1966-89 An all different, extensive collection of Independent Republic issues, 
presented in mounts in an album, mixed mint/nhm & used to 1970 then VFM or 
NHM to end, virtually complete for commemoratives, definitives & mini sheets 
(some m/s have sweated in plastic mounts - not counted in estimate), over 100 
complete NHM Commemorative sets. (530+ stamps & 18 m/s) Cat. £725  
HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

 £325.00

27852 SINGAPORE 101/15 1968-73 Musical Instruments & Dancers set plus most perf 13 variants, fine 
used. (20) Cat. £137 

 £95.00

27853 SINGAPORE 101-115 1968-73 Pictorial issueset of 15 vals 1c to $10 plus SG108a - 25c  Perf 13, f.u. 
very fresh bright colours.  (16) Cat. £48 

US4 £19.00

27854 SINGAPORE 101-115 1968-73 Pictorial set of 15 vals 1c to $10, f.u. hinged on1 album page.   (15) Cat. 
£35 

US2 £18.00

27855 SINGAPORE 115 1968-73 $10 Ta Ku, used, slight corner perf nibble, still a very collectable 
example Cat. £130 

US2 £32.00

27856 SINGAPORE 119/228 1969 Homes to 1972 Zoo duplicated coll/accum on Prinz stockleaves, much 
duplicated used, but incl. 1969 Founding u.m. and two sets used, 1971 Earth 
Station 30c se-tenant blocks (2, u.m.) etc., poor to fine. Cat. £570 

US2 £78.00
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27857 SINGAPORE 121-126 1969 150th Anniv of Founding of Singapore, set of 6 vals 15c to $10, superb 
u.m.  (6) Cat. £50 

US2 £27.00

27858 SINGAPORE 1970 to 2003 small range of min sheets (incl.. 1970 World Fair and 1973 Games), 
illust. FDCs and Pres. Pack, v. fine u.m. (14 items) Cat. £79 

US2 £27.00

27859 SINGAPORE 128/31+ 1970 World Fair plus Mini sheet. UMM Cat. £37 US £17.00

27860 SINGAPORE 155/8+M 1971 Singapore Festivals plus mini sheet. UMM Cat. £94 US £42.00

27861 SINGAPORE 160/4 1971 Satelite UMM Cat. £30 US £13.00

27862 SINGAPORE 165/70 1971 Art. UMM Cat. £33 US £14.00

27863 SINGAPORE 165-170 1971 Art set of 6 vals 10c to $1, superb u.m.  (6) Cat. £33 US4 £14.00

27864 SINGAPORE 165-170 1971 Art set of 6 vals 10c to $1, superb u.m.  (6) Cat. £33 US2 £18.00

27865 SINGAPORE 165-170 1971 Art set of 6 vals 10c to $1, superb u.m.  (6) Cat. £33 US2 £18.00

27866 SINGAPORE 165-170 1971 Art set of 6 vals 10c to $1, superb u.m.  (6) Cat. £33 US2 £18.00

27867 SINGAPORE 1971-73 Superb f.u. with small h/r collection on 5 stock cards.  SG146-158, 
SG160-164, SG171-187, SG189-210 and SG225-228.  Very good condition.  (55) 
Cat. £155 

US4 £58.00

27868 SINGAPORE 1971-73 Superb mainly u.m. with a few mint small h/r collection on 6 stock 
cards.  SG146-158, SG160-164, SG171-187, SG189-210 and SG225-228.  Very 
good condition.  (55) Cat. £95 

US4 £38.00

27869 SINGAPORE 229/197
7

1974 Fish to 2011 Pond Life duplicated (nearly all used) coll/accum on Prinz 
stockleaves, the commems mostly just the top (or top two) values, defins with 
heavy duplication of high values, much is commercially used, poor to fine.  Good 
lot to pick through. (Sev. 100's). Cat. £1500 

US2 £141.00

27870 SINGAPORE 1974-80 Superb u.m. collection on 3 stock cards plus 4 mini sheets.  SG229-288, 
SG302-304 and SGMS381.   (59 plus 4 mini sheets) Cat. £114 

US4 £40.00

27871 SINGAPORE 260/3 1975 'Birds' issue, the set of four fine cds used. Cat. £22  £10.00

27872 SINGAPORE 260/3 1975 'Birds' issue, the set of four fine cds used. Cat. £22  £10.00

27873 SINGAPORE 364-376 1980 Ships set of 13 vals 1c to $10, superb u.m. in Black hawid strip on 1 album 
page and set of 13 f.u. hinged on 1 album page.  (26) Cat. £28 

US2 £15.00

27874 SINGAPORE 624-636 1990 Tourism set of 13 vals 5c to $10 plus different printing of 20c val, f.u.   (14) 
Cat. £25 

US4 £9.00

27875 SINGAPORE 633 1990 Tourism. The $1 value in a top marginal block of 4 UMM Cat. £20 US £9.00

27876 SINGAPORE 634 1990 Tourism. The $2 value in a top marginal block of 4 UMM Cat. £31 US £14.00

27877 SINGAPORE 635 1990 Tourism. The $5 value in a top marginal block of 4 UMM Cat. £40 US £18.00

27878 SINGAPORE 641-644 1990 Ferns set of 4 vals 15c to $1 all left hand marginal blocks of 6, superb u.m.  
(4) Cat. £22 

US2 £11.00

27879 SINGAPORE 624/36 1990-91 Tourism in blocks of 4.. UMM Cat. £170 US £76.00

27880 SINGAPORE 1990-99 A comprehensive, all different, NHM collection of this decade in an 
album. Includes commemoratives, definitives, se-tenant & self adhesive issues, 
machine labels, booklets, booklet panes & mini sheets. Some issues in plastic 
sleeves have sweated - not counted in estimate, an attractive collection, mostly 
very fine. (375+ stamps, 30+ m/s & 30+ booklets or panes) Cat. £710  
HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

 £375.00

27881 SINGAPORE 2000-03 NHM collection in mounts on pages with a high degree of completion 
inc mini-sheets, sheetlets, booklets, Gold & Silver Foil issues, se-tenant issues 
etc. (120+ stamps, 35 m/s & 7 booklets) Cat. £300 

 £160.00

32594 SINGAPORE 31-6 1948 RSW and 1949 UPU, fine u.m. (6) Cat. £113  £55.00

32595 SINGAPORE 1/30 1948-52 perf 14 set to $2 (ex. 25c), perf 17½ x 18 values (7) to $5, fine u.m. (20) 
Cat. £385 

 PH £180.00
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